



回家了! 奥运冠军王曼昱载誉归来

本报讯(实习生 能婧 王乙涵 记者 那跃娜/文 韩伟/摄)3日14时55分,在哈尔滨太平国际机场,随着来自北京的航班落地,巴黎奥运会乒乓球冠军王曼昱回到家乡黑龙江。黑龙江省体育局的领导、省队教练、队友以及前来接机的球迷,手捧鲜花和标语迎接奥运冠军凯旋。

北京时间8月10日晚,巴黎奥运会乒乓球女子团体比赛收官。由王曼昱、孙颖莎、陈梦组成的中国女团以3比0战胜日本女团实现卫冕,并创造了奥运乒乓球女团五连冠的战绩。龙江国手王曼昱在首盘双打比赛中,搭档陈梦以3比2击败对手,并在随后的单打比赛中以3比1获胜,助力中国女团夺冠,也收获了自己奥运生涯的第二枚金牌。

“来了,来了!”接机现场,在球迷们激动的欢呼声中,王曼昱身着红白相间的巴黎奥运会中国体育代表团领奖服,从国内到达口走出来。她步履从容,微笑着向大家招手。黑龙江省体育局领导、省队的教练、队友手捧鲜花迎接她的到来。随后,她和大家在机场合影。

据了解,王曼昱是结束澳门



各界人士前来接机。

之行后,从北京搭乘航班回到哈尔滨。众多球迷闻讯来哈尔滨接机,其中很多来自于其他城市,牡丹江的张女士就是其中之一。3日12时许,张女士就在机场等候,生怕错过了。“祝福王曼昱能一直打球,实现梦想。”张女士说。

现场,许多热情的市民和游客驻足。“能在哈尔滨机场偶遇奥运冠军王曼昱,太惊喜了。”来自安徽的张女士和丈夫拿出手机,

激动地等待跟王曼昱拍照留念。

不光年轻人喜欢王曼昱,记者在现场还遇到了“妈妈粉”王阿姨和她的妹妹,两人手里拿着专门为王曼昱制作的条幅。王阿姨说,他们全家人都喜欢王曼昱,2018年就开始关注这位“家乡的冠军”,王曼昱的年龄跟她家的孩子一样大。“希望曼昱健康快乐,会一直支持她!”王阿姨的一句话道出了所有球迷的心声。



奥运冠军王曼昱回到家乡。

市市场监管部门检查节前市场价格 谨防非正规渠道“预制”月饼陷阱

本报讯(记者 李佳琪)记者从哈市市场监管局了解到,近一个月来,该局集中开展了重要民生商品及月饼节令商品市场价格的巡查检查。

自8月初,市市场监管局组织全系统开展了米、面、油、肉、蛋、菜、奶等重要民生商品及月饼节令商品市场价格的巡查检查。同时,各辖区市场监管局结合本地实际情况,加强重要民生商品市场价格监管,对大型商超、连锁菜店、生鲜超市等经营单位价格行为进行了督导检查。从检查情况看,各经营单位能够较好地执行明码标价规定,在醒



目位置进行价格公示。重要民生商品货源充足、品种丰富,未发现不明码标价、价格欺诈等价格违法行为。在检查月饼产品时,执法人员指导经营者做好商品明码标价,同时提醒、告诫经营者不得存在虚假标价、虚构原价、虚假折扣、模糊赠送、使用欺骗性或者误导性语言及文字进行虚假宣传等价格欺诈行为。

截至目前,全市市场监管部门发放提醒告诫书215份,下达责令改正通知书6份。哈市市场监管部门提醒消费者,谨防非正规渠道“预制”“预订”月饼的销售陷阱,做到理性消费。

哈市双职工贷款额度提至100万 1530个职工家庭享受公积金贷款提额政策

本报讯(记者 刘述波)3日,记者从哈市住房公积金管委会2024年第二次会议上获悉,年初以来,哈市公积金中心通过提高贷款最高额度等举措惠民生、促发展。统计数据显示,截至8月末,已有1530个职工家庭享受贷款提额政策,贷款资金达11.89亿元。

为充分发挥公积金的住房保障作用,支持缴存职工刚性和改善性住房需求,哈市于年初提高了住房公积金个人贷款最高额度,其中,单职工贷款额度由60万元提高至80万元,双职工贷款额度由80万元提高至100万元,截至8月

末,已有1530个职工家庭享受贷款提额政策。

会议审议通过了住房公积金进一步支持缴存人购买和租赁保障性住房、进一步放宽高层次人才公积金政策、提高多子女家庭公积金个人住房贷款额度上限、放宽高校毕业生住房公积金个人开户缴存申请条件以及中心“一体化数智公积金”项目建设等有关议题。同时,为确保今年推出的惠民举措落地见效,不断满足新市民、青年人等群体的多样化住房需求,市公积金中心将推出适应新业态行业特点的公积金政策。

做胃肠镜到远东 找朱春兰、石春林

省医院消化病院消化二科原主任朱春兰
省医院消化内科及腔镜中心原主任石春林

采用日本奥林巴斯CV-290内镜

诊治各类胃肠道疾病,同时进行胃肠道癌症早筛。

做到早发现、早诊断、早治疗

无痛胃镜 原价 1789元 现价 150元

无痛肠镜 原价 1909元 现价 230元

出诊时间
周三、周五
朱春兰
ZIUCHUNLAN

国家一级主任医师
国务院特殊津贴专家
黑龙江远东医院消化科主任
黑龙江省医院消化病院消化二科原主任
中国医师协会消化医师分会全国委员

出诊时间
周二、周四
石春林
SISICHUNLIN

主任医师
黑龙江远东医院消化科主任
黑龙江省医院消化内科及腔镜中心原主任
黑龙江省癌症早诊早治项目技术咨询专家